
 
Poštovane dame i gospodo, dragi mještani, dragi roditelji, poštovani uzvanici, 
 
pozdravljam vas u ime Općine Viškovo, a osobito pozdravljam danas sigurno nam najdražeg 
gosta Nadbiskupa riječke nadbiskupije msgr Ivana Devčića. 
Svima želim dobar dan, jer danas je uistinu dobar dan za naše Viškovo, a osobito za naše 
roditelje i djecu koja će boraviti u novosagrađenom dječjem vrtiću povodom čijeg smo se 
otvaranja danas i okupili. 
 
Mislim da je potrebno reći kako je Općina Viškovo sa svojih 15 000 sanovnika najveća općina 
u Republici Hrvatskoj, a sa prosjekom starosti stanovništva od 37 godina je najmlađa u našoj 
županiji. 
Upravo radi toga zahtjevi koje pred Općinu Viškovo postavljaju ti mladi ljud i mlade obitelji 
imaju za nas najveći značaj. Upravo radi toga je Općina Viškovo u svoje planove uvrstila 
gradnju ovog dječjeg vrtića. 
 
 
Dječji vrtć je sagrađen na parceli od 5 200 kvadratnih metara. Ukupna bruto površina na četiri 
etaže iznosi 3260 kvadratnih metara ili 2 500 kvadratnih metara neto površine. Objekat je 
temeljen na 55 armirano betonskih stupova dubine od 6 m pa sve do20 m. Obzirom na način 
temeljenja može izdržati potrese najveće snage na ovom našem području i po tome predstavlja 
sigurno najsigurnju zgradu  u našoj općini. Objekat je energetski učinkovit i ekološki 
prihvatljiv. U tom smislu objekat posjeduje najzahtjevnije certfikate. 
 
Okoliš vrtića je uređen kao edukativno-sportski park za usmjereni socijalno-psihofizički razvoj 
djece. Park je površine 2.000 m2. U sklopu parka izgrađen je bazen tlocrtne veličine 24 m2, 
Oko dijela parka u koji su smješteni oprema i igrala, nalazi se pojas u kojem je smještena 
poučna staza s zasađenim i označenim autohtonim biljem. Uz samu stazu nalazi se i površina 
koja je predviđena za obradu, na kojoj djeca imaju mogućnost uzgoja bilja. 
 
 
Projekat vrtića je izradila tvrtka Adriaprojekt d.o.o. po glavnom projektantu Marinu Štefanu 
koji je obavio i poslove projektantskog nadzora. Stručni nadzor je obavila tvrtka Tehprojekt-
konzalting d.o.o. po ovlaštenom inženjeru Josipu Mihaljeviću. Radove na izgradnji vrtića je 
obavila tvtka Lavčević d.d. iz Splita. Opremanje vrtića je obavilo poduzeće Škrinjica d.o.o. iz 
Zagreba. Okoliš vrića uredila je tvrtka Parkovi plus iz Rijeke, a izgradnja bazena je povjerena 
Zanatskoj zadruzi Gradin iz Rijeke. Ukupan iznos radova koje su obavile ove tvrtke do 
završetka objekta iznosi 22,5 milijuna kuna s PDV-om. 
 
 
Gradnju objekta potpomogli su Ministarstvo regionalnog razvoja i evropskih fondova s  
4.125.000,00  kuna, Fond zaštite okoliša i energetske učinkovitosti s 1.140.000,00 kuna. 
Primorsko-goranska županija nije sa svojim sredstvima sudjelvala u gradnji vrtića ali je s  
800.000 kuna pomogla uređenje površina oko vrtića koje će koristiti kako djeca vrtića tako i 
ostala djeca naše Općine.. 
 
 
U ime Općine Viškovo zahvaljujem se svima koji su gradili ovaj objekat, sudjelovali u 
financiranju gradnje ili bilo na koji način pomogli da danas  ovaj objekat završen. 



Zaslugom svih njih danas otvaramo dječji vrti ć Viškovo koji je po svojoj veličini, standardu, 
opremljenosti, uređenju okoliša i ljepoti najizvrsniji objekat takvog tipa u našoj županiji. 
 
Djeci koja će boraviti u ovom objektu želim sretne dane njihovog djetinjstva, osoblju dječjeg 
vrtića želim najveći mogući uspjeh u njihovom radu, a svim uzvanicma želim ugodan nastavak 
dana u našem Viškovu. 
 
Na kraju se želim još jedanputa  zahvaliti roditeljima djece na strpljenju i razumijevanju koje su 
pokazali tijekom gradnje vrtića, kao i svima onima koji su na bilo koji način doprinjeli gradnji 
ovoga vrtića.  
 
Hvala svima! 
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